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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

POZVÁNKA 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 194/23  Uzávěrka tohoto čísla  26. 7. 2023                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 27. 8. 2023. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

v červenci 
Vašek Ludvík 
Langerová Marie 
Zapletalová Bohumila 
Stratilová Ivanka 
Hlaváčková Oldřiška 
 

Míchalová Helena 
Hledík Josef 
Friedlová Naděžda 
Horníček Vlastimil 
Navrátil Jaroslav 

Sbor dobrovolných hasičů  v Líšnici 
si Vás tímto dovoluje co nejsrdečněji pozvat na 

HASIČSKOU SOUTĚŽ 
v kategorii mužů, žen a veteránů 

sobota  12. srpna 2023     
hřiště Líšnice,  začátek v 10 hod. 

Připraveno bohaté občerstvení – točené pivo, točená limo-
náda a kofola. Cukrovinky, nanuky. 

Dobroty od ohýnku – uzená krkovice, klobása 
zvěřinový gulášek. 

Celá akce se koná za finanční podpory Obecního úřadu Líšnice a při-
spění sponzorů. Děkujeme. 

Na Vaši účast a podporu místní akce se těší pořadatelé  
Na této akci budou pořizovány obrazové záznamy pro další propagaci SDH Líšnice a obce 
Líšnice. Účastí na této akci berete tuto skutečnost na vědomí a udělujete tak svůj souhlas. 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Červenec      www.obec-lisnice.cz           194/23    

K prázdninám patří dětské  tábory. Již dva turnusy příměstských táborů proběhly 
na Ryzáčku. Byly zaměřené  pro začínající  i pokročilé jezdce. Tábory budou po-
kračovat i v srpnu. Více informací  pro zájemce na str. 8. 
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INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  
Dne 19. 7. 2023 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 5/23.                                                
Přítomno:  7                 Omluveni:   0                                       

ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi:Rekonstrukce sociálního 
zařízení KD - po jednání se zhotovitelem přislíbena sleva ve výši 200 0000 až 
250 000 Kč. Termín zahájení rekonstrukce v měsíci září / délka trvání oprav - 90 
dní/. 
 
Výstavba posilového vrtu vody – proběhlo výběrové řízení na propojení se stávají-
cím vrtem. 
 
Výstavba kanalizace – starosta podal informace o vývoji situace při získání pro-
středků k dofinancování akce. Na KÚ obdržel doporučení podat žádost o další do-
taci - výsledek ovšem nejasný. Po jednání se Správou silnic Ol. kraje je přislíbena 
možná dohoda o slevách při úpravách silnice po uložení kanalizace. Starosta ujistil 
občany, že stavba nezačne, pokud nebude vyřešeno dofinancování stavby. 
 
Pořízení štěpkovače  - uskuteční se kontrola ze Státního zemědělského intervenční-
ho fondu, která je spojená s přidělením dotace. 
 
Dne 21. 8. zahájení akce přeložení potoka Líšnička na hřišti. 
 
Autobusová zastávka Pod dědinou Vyšehorky - 20.7. proběhne jednání 
s projektantem, bude se hledat jednoduší a úspornější varianta výstavby 

 
 

ad 7 – Výběrové řízení - Posílení vodního zdroje obce Líšnice 
Starosta obce seznámil s výsledkem výběrového řízení na posílení vodního zdroje 
obce Líšnice. 
Řízení se zúčastnily dvě firmy: 
MANGENA PRO s.r.o. Nitranská 1057/4 Vinohrady, Praha 10, 101 00 Praha 
TOP Servis Libivá s.r.o., 789 85 Mohelnice  
 
Výsledky pořadí dodavatelů: bez DPH 
MANGENA PRO s.r.o.  1 855 875 Kč  
TOP Servis Libivá s.r.o  1 970 157 Kč 
 
Hodnotící  komise  vyhodnotila   podle  základního hodnotícího kritéria - nejnižší  
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Vodorovně: 
1 -  Zpěvák Pražského výběru /Michal/ 
2 -  Hmyz /2.p./ 
3 -  Plavovlasá 
4 -  Liturgická modlitba 
5 -  Skandinávský záliv  
6 -  Navalení 
7 -  Klavír /hovorově/ 
8 -  Opak vpředu 
9 -  Ochranná látka na sedadle v autě 
10- Rozhlasový přijímač /hovorově/ 
11- Arabský název pána 
12- Týkající se kozla 
13- Vysoký štíhlý listnatý strom 
14- Část Prahy 7 /stadion Sparty/ 

Vyluštění minulé tajenky:   
„Cyrila a Metoděje“ 

KŘÍŽOVKA 

Proč má měsíc srpen 31 dní, čili právě tolik, jako měsíc červenec, bude asi 
většině lidí věcí neznámou. Měsíc srpen, dle nynějšího kalendářního počtu osmý v 
roce, byl u starých Římanů, u nichž počínal rok měsícem březnem, šestým na řadě 
a zván byl proto sextilis. Tohoto označení užívalo se až do dob císaře Augusta, 
jenž dovolil, aby sextilis byl přeměněn na měsíc dle jeho jména na oslavu šťast-
ných událostí, jež císaře v měsíci tom potkaly. Již před tím nazván byl měsíc Quin-
tilis k poctě Julia Caesara měsícem Juliovým. Poněvadž pak měl sextilis, náš sr-
pen, toliko 30 dní, kdežto Julius čítal 31 dní, zařídil to senát tak, aby Augustus byl 
rovnočetným s Juliem. Na úhradu toho odečten byl jeden den měsíci únoru. To 
zůstalo v platnosti až do našich dob a dva po sobě následující měsíce mají po 31 
dnech. K srpnu se váže mnoho pranostik. Asi nejznámější praví: „Čeho červenec a 

srpen neusmaží, toho září nedovaří.“ Podle 
počasí v měsíci srpnu lidé kdysi usuzovali, 
jak tuhá bude zima. Vznikla například pra-
nostika: „Je-li v prvních dnech měsíce 
srpna horko, příští zima ……“ /
dokončení v tajence/. Srpnové dny dopro-
vázejí také podvečerní nebo ranní mlhy, 
které zvěstují hezké počasí. Však jedna 
z pranostik praví: „Srpnové mlhy na lu-
kách i nad potoky zvěstují stálé a pěkné 
počasí.“ I rosa v srpnové trávě bývala dob-
rým ukazatelem počasí: „Rosí-li se v srpnu 
silně tráva, pěkné povětří se očekává.“ 
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 Očím ses ztratil, ale v srdcích zůstaneš navěky. 

VZPOMÍNÁME 

Dne 26. 8. 2023 si připomeneme 3. výročí odchodu na 
věčnost našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a 
pradědečka pana Štěpána Langera z Vyšehorek. Kdo jste 
ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.                

                S láskou vzpomíná manželka a celá rodina.  

 
 SH ČMS - SDH Vyšehorky 
 zve všechny na taneční zábavu  
 s hudební skupinou 
 
 
 
 Sobota 5. srpna 2023 od 20 hod.  
 Hřiště Vyšehorky 

POZVÁNKA 

Orálek, koš- Standa Ondris, béčka- Jakub Kraus, rozdělovač- půjčený člen z míst-
ního SDH, levý proud- Pepa (Ježek) Malý a pravý proud- Petr Valdes vybojovali 
krásné 3. místo z 9 družstev mužů. Podařilo se jim předběhnout i místní borce. 
Kromě 9 družstev mužů se soutěže zúčastnilo 7 družstev žen.  Zvítězily místní 
ženy z Líšnice u Žamberka. Před ukončením soutěže se strhla taková bouře, že 
jsme zachraňovali stánky, aby je vítr nestrhnul. Po krátkém dešti  se vyčasilo a 
mohlo proběhnout vyhlášení výsledků. Potom následovala taneční zábava a za 
svitu táborového ohně jsme ještě mastili karty. Ve čtvrtek jsme uvařili kotlíkové 
ragú a po návštěvě  akvaparku  jsme se vydali zpět domů s diplomem a pohárem. 
Petr a Pepa  jeli domů spíš a jakmile dorazili, tak zasahovali u požáru na lesní pa-
sece mezi Líšnicí a Mírovem. 
Děkujeme našemu družstvu hasičů za jejich výkon a slušnou reprezentaci naší 
obce.       Nováková Ilona, Mošovská Jitka 
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nabídková cena v Kč bez DPH nabídku uchazeče MANGENA PRO s..r.o. jako 
nabídku s nejlepší ekonomickou výhodností a doporučila zadat zakázku tomuto 
uchazeči.  
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy 
s vítěznou firmou MANGENA PRO s.r.o. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
ad 8 - Záměry odprodeje pozemků 
Starosta předložil zastupitelům žádosti o zveřejnění záměru odprodeje pozem-
ků:  
a) část pozemku p.č. 759/2 v k.ú. Líšnice u Mohelnice dle přiloženého nákresu. 
Pozemek je již delší dobu využíván jako příjezdová cesta a parkovací plocha.  
Pro:    6   Proti: 0   Nehlasovali: 1 
 
b) pozemek p.č. 781/6 v k.ú. Líšnice u Mohelnice. Pozemek je dlouhodobě využí-
ván majitelem přilehlé nemovitosti. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
c) pozemek p.č. 874  v k.ú. Líšnice u Mohelnice  a část pozemku 781/1 v k.ú. Líš-
nice u Mohelnice dle nákresu. Zaměření pozemku provede kupující na vlastní ná-
klady. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 

 
Starosta předložil zastupitelům žádost o povolení vybudování sjezdu 
z pozemku: 
Jedná se o zamýšlený sjezd z pozemku p.č. 8/1 v k.ú. Vyšehorky, který je ve vlast-
nictví p. Orálka na veřejnou komunikaci přes pozemek /chodník/, který je ve vlast-
nictví obce. Po vybudování sjezdu uvede majitel pozemku p.č. 8/1 chodník do od-
povídajícího stavu.  
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
ad 9 - Prodej pozemků v lokalitě U kříže 
Starosta obce informoval o aktuální situaci s prodejem stavebních parcel. Develo-
per projevil zájem vybudovat na 4 parcelách řadovou výstavbu, není ale vyřešena 
příjezdová cesta k zamýšleným domům. Projekt s touto variantou nepočítal. Staros-
ta obce bude jednat o financování příjezdové cesty s developerem. Počet pozemků, 
o které projevili kupci zájem je 17. 

 
ad 10 - Spolek Odpady Olomouckého kraje, a.s. - nákup akcií  
Starosta obce předložil návrh na nákup akcií Spolku Odpady Olomouckého kraje, 
a.s.. Po diskuzi se zastupitelé dohodli, že obec nakoupí tyto akcie za cenu 20 Kč za 
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za 1 akcii /1 obyvatel = 1 akcie/. Opět zazněly připomínky k nejasnostem kolem 
budoucnosti celého projektu.  
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 

 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. nákupem akcií Spolku 
Odpady Olomouckého kraje, a.s. /1 obyvatel = 1 akcie/. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 

 
ad 11 - Dotace pro JSDH Líšnice - KÚ OK 2023 
Starosta obce informoval o poskytnutí dotace z KÚ Ol. kraje pro JSDH Líšnice ve 
výši 13 000 kč, která bude použita na nákup držáků pro svítilny na přilby.  
Zastupitelé rozhodli o přijetí dotace. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 

 
Zastupitelé schválili smlouvu s KÚ Ol. kraje o poskytnutí dotace. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy 
s KÚ Ol. kraje o poskytnutí dotace. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
ad 12 - Různé: 
Zvýšený odběr vody  
- starosta obce seznámil zastupitele a občany se situací týkající se zvýšeného odbě-
ru vody z obecního vodovodu. Odběratelé by měli s vodou více šetřit, nevhodné je 
zalévání záhonů a napouštění bazénů z řádu. Pro tyto účely využívat svoje studny. 
2. změna územního plánu /žádosti o změnu/ 
- na OÚ bylo doručeno 9  žádostí  o 2. změnu  územního plánu obce Líšnice. Sta-
rosta tyto žádosti předložil zastupitelům a ti rozhodli o jejich doporučení. Všech 9 
žádostí zastupitelé schválili. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Akce na následující období: 

  5. 8. - Taneční zábava - Vyšehorky 
12. 8. - Pohárová soutěž SDH Líšnice 
  9. 9. - Zájezd občanů - Baťův kanál 
 

ad 13 - Diskuze: 
p. Poles: Mostek na Svinov přes potok je ve špatném stavu, byla by vhodná opra-
va.  
starosta: Zjistím skutečnost a zajistím případnou opravu. 
p. Poles: Bude se opravovat čekárna pod hasičskou zbrojnicí? 
starosta: Oprava zatím není v plánu. 
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POZVÁNKA 

 Účast na soutěži SDH Líšnice u Žamberku 
Naše SDH se účastní již 13 let 
soutěže SDH Líšnice u Žamber-
ku, která se koná vždy 5. červen-
ce. Soutěžní klání jsme spojili s 
krátkou dovolenou, a proto jsme 
vyjeli  již v pondělí  2. července.   
Po cestě nesměla chybět zastáv-
ka v restauraci  Na Kocandě na  
výbornou domácí kuchyni. Pepa 
a Petr V. vyjeli dříve, aby v na-
šem tradičním tábořišti vytvořili 
zázemí s ohništěm a kotlíkem na 
gulášek. 
Navečer dojela Jitka a Šimon 
Mošovští, Milan a Ilona Nová-
kovi + 60 trkavců        z našeho 
pivovaru Rýznar. Byli jsme vře-
le přivítáni místními kamarády 
Martinem a Zuzkou Keprtovými 
a Petrem a Lenkou  Břízovými. 
V úterý jsme navštívili moc pěk-
né muzeum krajky ve Vamberku 
a akvapark v Žamberku. Večer 
přijel podpořit náš tým starosta 
obce Jiří Kvíčala s manželkou. 
Místní hasiči připravili hřiště na 
soutěž a přijali naše pozvání na 
posezení       u kotlíku. Při topin-
ce s tvarůžky a tatarákem jsme 
zdolali soudek Trkavce proklá-
daný Špendlíkem a vínem. Pro-
budili jsme se do překrásného 
středečního rána. Dopoledne 
dojeli ostatní borci do soutěžní-
ho družstva včetně trenéra 
(Radoslav Havlíček) a ostatní 
fandící: Peťa Štelc, Tereza Ho-
ráčková, Adéla Svobodová. 
Tento  den se konala soutěž 
SDH a naši borci v této sestavě:  
stroj- Radka Švédová,  spoj- Petr  
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RYZÁČEK 

Prázdniny na Ryzáčku jsou letos ve znamení zábavy, dobrodružství a samozřejmě 
koní! Už nyní máme za sebou dva úspěšné příměstské tábory, které přilákaly děti z 
okolí. Prostředí hiporehabilitačního střediska Ryzáček je ideálním místem pro malé 
i velké jezdce.První tábor byl zaměřen na začínající jezdce a ty nejmenší nadšence 
do koní. Děti s koňmi prožily nezapomenutelné okamžiky, naučily se základní péči 
o koně, průpravu a samozřejmě si užily spoustu dalších her a aktivit. O vydařenosti 
tábora svědčí soukromé zprávy a komentáře od rodičů na facebooku, a my za ně 
moc děkujeme!Jeden příklad za všechny:„Děti byly nadšené, byl to pro ně krásný a 
nezapomenutelný zážitek. Moc si to užily a my jsme za to moc vděční! Bylo úžasné, 
jak se těšily a nemohly dočkat dalšího dne tábora ! Děkujeme a příště určitě zas!“ 
Druhý tábor byl připraven pro pokročilejší jezdce, kteří již mají s ježděním na koni 
nějaké zkušenosti. Tento tábor nabídl tréninky v jízdě na koních, závodní jízdy a 
soutěže. Bylo skvělé vidět, jak se děti rozvíjejí ve svých jezdeckých dovednostech 
a získávají nové přátelé se stejnou vášní pro koně. 
Prázdniny však nekončí! Na Ryzáčku jsme připravili celkem sedm turnusů pří-
městských táborů. Máme zde programy pro začátečníky i pro pokročilé jezdce. 
Naše týmy se starají o to, aby děti prožily prázdniny plné radosti, bezpečí a nových 
zážitků. 

Novinkou v nabídce příměstských táborů jsou Hry v přírodě, kdy první takový 
tábor právě probíhá a získává mezi dětmi velkou oblibu. Tato zábavná a soutěžní 
aktivita se odehrává v areálu Ryzáčku a okolní krásné přírodě a děti se mohou těšit 
na různé hry, které je pobaví a zároveň podpoří jejich týmovou spolupráci. 
Pokud jste zatím nevyužili naší nabídky a máte zájem o účast v posledním tur-
nusu, který proběhne od 21. 8. do 25. 8., neváhejte se přihlásit! Tento příměstký 
tábor se uskuteční na hřišti v Líšnici, a pro zájemce jsou tu stále volná místa. Těší-
me se na všechny, kteří chtějí najít nové přátele a zapojit se do her v přírodě. 
Pro přihlášky a další informace nás prosím kontaktujte prostřednictvím emailu  

ryzacek@email.cz nebo se nám ozvěte na telefonním čísle 773 967 580. 
Nechte děti prožít ty nejlepší prázdniny s Ryzáčkem! Těšíme se na Vás! 
         Hana Dvořáková 

Nezapomenutelné prázdniny na Ryzáčku plné 
koní a her v přírodě 
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p. Holec: V inzerci na prodej pozemků pro výstavbu RD je uváděno napojení po-
zemků na kanalizaci. Je již rozhodnuto zda bude  kanalizace nebo domovní čističky? 
starosta: Zatím není rozhodnuto, při jednání o prodeji pozemků se zájemci informují 
o obou variantách. 
p. Zámečník: Vymění se v letošním roce kotel na otop na obecním bytě? 
starosta: Situace se bude řešit, v letošním roce zřejmě k výměně nedojde. 
p. Zámečníková: Informovala o poškozeném svodu dešťové vody budovy KD. 
starosta: Nápravu zajistím 
p. Zámečníková: Schody u prodejny COOP jsou ve špatném stavu, je možná opra-
va? 
starosta: Schody i budova nejsou ve vlastnictví obce. 

AKCE NEJEN PRO DĚTI 

V sobotu 3. června se konala na 
líšnickém hřišti oslava Dne 
dětí, která se nesla ve znamení 
zábavy a her.  
Na děti čekala spousta nejrůz-
nějších úkolů.  Vyzkoušely si,  
jak dokáží udržet rovnováhu 
přenášením míčků a přeskako-
váním kamenů, přesnost  při 
hodu kroužky na cíl, odvahu si 
ověřily při prolézání tunelu. 
Standa Plšek je zasvětil do tajů 
chození a balancování  na na-
pnutém popruhu a u jednoho 
stanoviště si mohly vyzkoušet 
stejně jako dospělí, střelbu ze 
vzduchovky na cíl. Za svoje 
dovednosti byly děti odměněny 
lákavými cenami. Občerstvit se 
mohly párkem v rohlíku a na-
nukem. Kdo zrovna nesoutěžil, 
využil skákacího hradu, či si 
nechal namalovat na obličej  
pěkný obrázek. Ještě na ně če-
kala  bublinková  šou   a   zoo-
koutek s  drobným  zvířectvem.   

Skákací hrad byl neustále v obležení  

Děti prokazovaly své dovednosti při soutěžích 
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Letošní počasí návštěvníkům 
sobotní akce vcelku přálo, a tak 
připravené   stany  zůstaly  pro   
tentokráte  nevyužity. Všichni 
příchozí si mohli užívat  téměř 
letního počasí v blízkosti svých 
známých. 
V odpoledních hodinách potom 
líšničtí hasiči ještě skáceli máj-
ku. Ona letos sice již jednou 
pokácena byla, ale to provedla 
nezvaná noční návštěva. To pra-
vé kácení hasiči pojali  v duchu 
filmu S tebou mě baví svět. Po 
několika komických scénkách se 
jim to jako vždy podařilo.  
Poměrně vysoká návštěvnost 
dokazuje, že  tato akce je oblíbe-
ná.  Vždyť se můžeme pochlubit 
dětským dnem s bohatým pro-
gramem, hodnotnými odměna-
mi, dobrým občerstvením  a 
pěkným prostředím pro jeho 
konání. Za to vše děkujeme zá-
jmovým složkám v obci /SDH 
Líšnice, SDH Vyšehorky, KST 
Líšnice, Relaxace/ a zastupite-

lům  za pomoc při organizaci této podařené akce. 

Úspěch slavila také bublinková šou 

Scénky z filmu S tebou mě baví svět 

Nejlepší ve střelbě ze vzduchovky 
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MIKROREGION 

Letošní Den mikroregionu se nesl v 
duchu atmosféry dob minulých. Ko-
nal se v sobotu 10. června a jeho 
hlavním pořadatelem bylo město Mo-
helnice, které letos slaví výročí 750 
let.. 
 Po slavnostním zahájení a představe-
ní zástupců obcí regionu Mohelnicko, 
kteří byli oblečeni v dobových kostý-
mech, se začaly prezentovat obce u 
svých stánků. Obec Líšnice se po-
chlubila historickými fotografiemi 
kapličky na návsi a  kostela na Vyše-
horkách.  Nechyběla ani mapa domů 
původních německých obyvatel. Če-
povalo se výborné domácí pivo uva-
řené panem Rýznarem, utopenci pana 
starosty a tradiční medovina. Velký 
zájem byl také o představení spolku 
Ryzáček a Spolku přátel a chovatelů 
španělských koní. 
 Pořadatelé připravili bohatý pro-
gram, na návštěvníky čekala zajímavá 
tombola a spousta tematických soutě-
ží a zábavy pro všechny věkové kate-
gorie. Na pódiu vystupovaly jednotli-
vé obory ZUŠ Mohelnice - taneční, či 
hudební. K poslechu hrála kapela 
Welzl Gang ze Zábřeha. Výjevy 
z historie předváděli členové Mohel-
nické sebranky. Družstva složená ze 
zástupců obcí se utkala v hodu seke-
rou a kroužky na cíl, střelbě lukem a 
v dalších disciplínách. Naše obec 
obsadila 7. místo. Společnost přátel 
historie Mohelnicka prezentovala 

historické fotografie, na děti čekala obří skluzavka. V areálu hasičské zbrojnice 
mohli návštěvníci spatřit hasičskou techniku a děti využily možnosti se projet na 
koních. K příjemné atmosféře sobotního dopoledne přispívalo i bohaté občerstve-
ní. Překvapila jen menší návštěvnost. 

DEN MIKROREGIONU MOHELNICKO 

Stánek obce Líšnice s obsluhou 

Starosta v rozhovoru se senátorem 

Naše soutěžní družstvo  


